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ATA DA SESSÃO SOLENE DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada no 
dia vinte e um de novembro de dois 
mil de treze, sob a Presidência do 
Senhor Ver. Domingos Antonio de 
Mattos, para a entrega do “Título de 

Cidadania Santarritense” as 
Ilustríssimas Senhoras Ísis de Toledo 
Meirelles (in memoriam), Maria do 
Carmo Mardegam Ferreira e Maria 
Rita de Cássia Ferreira Mondin de 
Oliveira. 

 

 

    Aos vinte e um dias do mês de novembro do 

ano de dois mil e treze, às vinte horas, nas dependências do 
Anfiteatro “Américo Persin”, do Centro Cultural “Mário Covas”, 

situado na Praça “José Gonso” – Jardim Cinelândia, foi realizada a 

Sessão Solene para a entrega do Título de Cidadã Santarritense 

Honorária as Ilustríssimas Senhoras Ísis de Toledo Meirelles (in 
memoriam), Maria do Carmo Mardegam Ferreira e Maria Rita de 

Cássia Ferreira Mondin de Oliveira, pelos relevantes e inestimáveis 

serviços prestados a nossa comunidade e ao nosso Município. Após 

assumir a Presidência e declarar aberta a presente Sessão, o Sr. 

Presidente convida os Excelentíssimos Senhores Vereadores para 
tomarem assento em seus respectivos lugares, chamando-os 

nominalmente: Ver. José Mário Castaldi, Lucas Comin Loureiro, Luis 

Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César 

Missiatto, Vera Regina Ramos do Amaral Pereira. Em seguida, 
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convida para tomarem assento à Mesa os Senhores: Ilustríssimo 

Senhor Doutor Luiz Gonzaga Proença Júnior – MD. Procurador Geral 

do Município, representando o Senhor Prefeito Municipal. 
Prosseguindo, o Sr. Presidente convida as homenageadas para ocupar 

seus lugares à Mesa acompanhadas pelos Nobres Vereadores: Norma 

Jamus Villela para acompanhar o Senhor Marcos Fleury Meirelles 

(sobrinho da Ilustríssima Senhora Ísis de Toledo Meirelles); José 

Mário Castaldi para acompanhar a Ilustríssima Senhora Maria do 
Carmo Mardegam Ferreira; Lucas Comin Loureiro para acompanhar a 

Ilustríssima Senhora Maria Rita de Cássia Ferreira Mondin. Tendo 

sido formada a Mesa, o Sr. Presidente convida todos os presentes a 

cantarem o “Hino Nacional Brasileiro” e o “Hino de Santa Rita do 
Passa Quatro”. Logo após, o Presidente menciona a presença de 

Presidentes de Clubes de Serviços, Instituições, etc. Dando sequência 

à solenidade, convida o Vereador Paulo César Missiatto para proceder 

à leitura das correspondências recebidas. Em seguida, o Sr. Presidente 

convida o Senhor Vereador Lucas Comin Loureiro, para proceder à 
leitura dos Decretos Legislativos números: 001/12, 002/12 e 005/12 que 

concedem as Homenagens. Prosseguindo, convida os Senhores 

Vereadores José Mário Castaldi, Paulo César Missiatto e Norma Jamus 

Villela para que façam a entrega do Título de “Cidadã Santarritense 
Honorária”, lembrança e ramalhete a saudosa Senhora Ísis de Toledo 

Meirelles, através de seus sobrinhos, Senhor Marcos Fleury Meirelles 

e Senhora Regiane Fleury Meirelles. Oferece a palavra ao sobrinho da 

homenageada, Senhor Marcos Fleury Meirelles. Em seguida, convida 

o Vereador Luís Roberto Daldegan Broglio e esposa, Senhora Glaucia 
Leoni Fardin Daldegan Broglio, para entregarem Título e ramalhete a 

Ilustríssima Senhora Maria do Carmo Mardegam Ferreira. Oferece a 

palavra à homenageada. Dando sequência, convida os Vereadores 

Norma Jamus Villela, Vera Regina Ramos do Amaral Pereira e Paulo 
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César Missiatto para que façam a entrega do Título de “Cidadã 

Santarritense Honorária” e ramalhete a Ilustríssima Senhora Maria 

Rita de Cássia Ferreira Mondin de Oliveira e uma lembrança ao seu 
esposo José Luís Gonzaga de Oliveira. Oferece a palavra à 

homenageada. Em seguida, o Presidente oferece a palavra aos demais 

presentes. Fizeram uso daTribuna os vereadores Luís Roberto 

Daldegan Broglio e Norma Jamus Villela destacando as brilhantes 

atuações de suas homenageadas perante o nosso município. Tendo 
sido cumprida a finalidade da presente Sessão, o Sr. Presidente 

agradece a presença das autoridades e de todos os demais que vieram 

abrilhantar esse evento e declara encerrada a presente Sessão, da qual 

lavrou-se esta Ata que vai devidamente assinada pela Mesa da Câmara 
Municipal. Aprovada em: 02 de dezembro de 2013. 

 

 

 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 

 
Ver. Paulo César Missiatto                   Ver. Sebastião César Barioni 
          1º. Secretário                                              2º Secretário. 
 

 

 
 

 

 

 


